Efaoknon atnv Auon mpoPAfuatoc
2 ¢ KAmolo axoAcio £yive épeuva va Ti¢ e€waxoAikéc dpaoTnpIdTNTEG TWY Hadntwy. H mio
KATW ypag@ikh tapdoTtach deixvel Ta amoTeAéopard.

O Nodoocdarpo
B Mouowkn
O Zwypadkn

A' B’ r A’ E It

A. Aiapalw mpooexTikd Ta o KATW wpoPARuaTa Kai Ta AUvw

1. TTéoa amé Ta maidid Tou oxoAciou aagxoAoUvTal pe To Todoowaipo; TTéoa He Th HOUGIKA Kal
mooa pe Th {WypaIkA;

E€iowoeic:...25+60+90+25+70+35=. . ... (mod6oyaipo)

45+20+35+60+25+60=........ (HouoikR)

30+40+45+30+45+75=...... (Cwypayikn)

Tpaeic:

25+60+90+25+70+35=305
45+20+35+60+25+60= 245
30+40+45+30+45+75=265

Awnavrnon:305 maidid acxoAoUvTail pe To modoowaipo, 245 maidid pe Tn HOUOIKA Kal 265 taidid
He Th CwypagikA.

2. Me 11 aoxoAoUvTal Ta meploaoTepa maidid, He To modoowaipo N pe Tn Cwypagikn; Tlooa
TEPI000TEPA TtAIdIA agxoAoUvTal He auTh Th dpacTnpIdTNTA;
Eiowon: 305-265=...

Tpageic:
305
- 265
40

Amavtnon: Me to wodoowaipo aoxoAoUvtal 40 waidid wePIOOOTEPQ.




. Alvw 10 mio KaTW TPdéPAnUa
2' éva xwpo atdBueuong cival otaBueupéva 576 autokivnTa, KOKKIva, pavpa Kar umAe. TTooa
eival Ta KOKKIva, av Ta pmAe gival 170 kai Ta pavpa civar 296;

E€iowon: 576 - ( 170 +296)= ..o

Tlpaeic:
170 576
+ 296 - 466
466 110

Aravrnon: Ta Kkokkiva autokivnta eivar 110.

A. Mpapw éva aAho mpdPAnUa, XpnoILOmOIWVTAC TA OTOIXEId TOU mio wavw wpoPARuaToc.
‘Eva, opwe, and Tta dedopéva va yivel InTouuevo Kai To {nToUUEVo va Yivel dedopévo. ZTn
ouvéxela AUvw 1o mpoPpAnua

( H AOon civar evdeIKTIKN)

Z'éva xwpo oTadOueuonc civar otaBueupéva autokivnta. Ta kokkiva givai 110, Ta pmAe
eivar 170 ka1 Ta pgavpa eivar 296. Tlooa civar 6Aa Ta autokivnra;

E€iowon: 110+170+296=. ..
Tpd€eic: 110+170+296=576
Amtdvtnon: OAa Ta autokivnta eivar 576.

E. Aiapalw 1o mio KaTw mpdPAnua Kai 1o AUvw

O Xpiotog, o TTavAo¢ kai o Kwotag kdvouv guAAoyh kdpTeg. O Xpiotog éxel paléyer 132
kdptec. O TTaUhog éxel paléyer 43 kdpTeg meploodTepeg amd 1o Xpioto. O Kwartag éxel
paléyel 197 kdpteg AiyoTepeg am' 6oa éxouv o XpioTto¢ kai o TTauAog pali. TTéoa kdpTeg €xel
0 kabévac;

TTavAog: 132+43=175
Kworac: (175+132) - 197=110

271. Balw X dimAa oe k@O owotn dnAwon kai A dimAa and kaOe AavOaopévn
_ 2 O TlauAog éxel TIC TTEPIOTOTEPEC KAPTEC.

_ A O XpioTog éxel Tep10aoTEPEC KAPTEC amo Tov TTavAo

_ A O Xpiorog kai o TTaUAog éxouv pali 197 kdpTec.

_ 2 Kai ol tpeic pati éxouv mepioaoTepeg amd 400 kdpTeg




